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(g) 
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(i) 
(j)  

Warranty Period:
Sylvox repairs the TV free of charge under the condition of the normal use of the instruction 
manual within 12 months.
Sylvox warrants that this product conforms to the manufacturer's specifications and will be 
free of defects in material and workmanship should any defect occur. 
Sylvox will correct the defect subject to the following conditions:
Any defects caused or repairs required as a result of the abusive operation, negligence, 
accident, shipment damages, improper delivery and installation, application, and use for 
which this product was not intended as set forth in the user’s manual or other applicable 
Product documentation.
 Any defects caused or repairs required as a result of any product that has been tampered 
with, modified, adjusted, or repaired by any person other than Sylvox, a Sylvox authorized 
service provider or a Sylvox authorized service center or dealer.
Any replacement of accessories, glassware, consumable or peripheral items required through 
normal use of the Product, including but not limited to, earphones, remote controls, batteries, 
etc.
Any cosmetic damage to the Product surface or exterior, including but not limited to that which 
has been defaced or caused through normal wear and tear, improper shipping and handling, 
or the use of chemical cleaning agents.
 Any defects caused or repairs required as a result of damage caused by any external or 
environmental conditions, including but not limited to, the use of incorrect voltage, 
fluctuations or surges in transmission line/power line voltage, liquid spillage, or acts of nature 
or God.
Warranty claims for Products returned with the altered, illegible, or missing model, factory 
serial number, and UL markings.
Any Products used for rental, business, or commercial purposes.
Any installation, consumer instruction, delivery, setup, adjustment, and/or programming 
charges.
A Product that is not installed following installation instructions is included with the Product.
Any signal reception problems (including antenna-related problems), images “burnt” into the 
screen, signal noise or echo, interference or other signal transmission or delivery problems, 
availability of third-party provided services or content (including, without limitation, image, 
audio or video content).
 
No other entity other than Sylvox is authorized to extend, enlarge or transfer this warranty on 
behalf of Sylvox.
 
The express warranties in this limited warranty are, in lieu of and, except to the extent 
prohibited by applicable law, Sylvox disclaims all other warranties and conditions, express or 
implied, whether arising by law, statute, by course of dealing, or usage of trade, including, 
without limitation, implied warranties or conditions of all claims, whether based in contract, 
negligence, strict liability or otherwise. Some states do not allow the exclusion or limitation of 
incidental or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to 
you.
 
For any questions, feel free to contact us via                                                   at any time!

*

*

service.eu@sylvoxtv.com

service.uk@sylvoxtv.com

service.au@sylvoxtv.com

S l ox

S l ox

Modell:RT22R3CNDA
RT24R3CNDA
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Hinweis: Das Produkt und die Abbildungen in diesem Benutzerhandbuch dienen nur zur Erläuterung und können je nach 
Modell variieren.

22/24 Zoll RV TV
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Allgemeine Informationen

Um Schäden am Fernsehgerät zu vermeiden, beachten Sie bitte die folgenden Sicherheitshinweise bei 
der Einrichtung und Verwendung.

Fernseher reinigen Trennen Sie das Fernsehgerät vor der Reinigung vom Stromnetz. 
Verwenden Sie nur ein weiches, feuchtes Tuch oder ein spezielles 
Reinigungsmittel für Flachbildschirme.

Zu viel Druck auf den Bildschirm kann das Fernsehgerät 
beschädigen.

LED-Anzeige

Das Fernsehgerät sollte keinen hohen Temperaturen (direkte 
Sonneneinstrahlung, Heizkörper, offenes Feuer) oder Feuchtigkeit 
ausgesetzt werden.
Das Fernsehgerät sollte nicht in Räumen mit hoher 
Luftfeuchtigkeit verwendet werden.

Hitze/Feuchtigkeit/
Feuchtigkeit

Kondensation

Um eine Überhitzung des Fernsehgerätes zu vermeiden, sollten 
die Lüftungsschlitze auf der Rückseite immer frei sein.

Luftzirkulation

Es ist darauf zu achten, dass keine kleinen Gegenstände oder 
Flüssigkeiten in das Fernsehgerät gelangen. Sie können Schäden 
oder sogar Brände verursachen.

Kleine Objekte

Achten Sie darauf, Finger oder andere Gegenstände nicht zu 
quetschen, wenn Sie das Fernsehgerät in eine beliebige 
Richtung drehen.

Zerdrückend

Verwenden Sie das Fernsehgerät nur mit der in den 
technischen Daten angegebenen Spannung.
Stellen Sie sicher, dass der Stecker leicht zugänglich ist und 
das Fernsehgerät jederzeit vom Stromnetz getrennt werden 
kann.Trennen Sie das Fernsehgerät nicht vom Stromnetz, 
indem Sie am Netzkabel ziehen. Fassen Sie immer den 
Stecker an. Das Netzkabel darf nicht geknickt oder über 
scharfe Kanten gelegt werden.

Stromversorgung

Fassen Sie das Fernsehgerät beim Bewegen nur am Gehäuse an.Bewegen des Fernsehgeräts

Reparaturen und Wartungsarbeiten dürfen nur von autorisiertem 
und geschultem Personal durchgeführt werden.

Reparaturen/Zubehör

Batterien sind gemäß Batterieverordnung nur in dafür 
vorgesehenen Behältern zu entsorgen.

Recycling

VORSICHT
RISIKO EINES ELEKTRISCHEN SCHLAGES

NICHT ÖFFNEN

Trennen Sie bei extremen Witterungsverhältnissen (Sturm, Gewitter) und langer Inaktivität (Urlaub) das TV-
Gerät vom Stromnetz. Der Netzstecker dient dazu, das TV-Gerät vom Stromnetz zu trennen und muss daher 
betriebsbereit bleiben. Wenn das TV-Gerät nicht elektrisch vom Stromnetz getrennt wird, zieht das Gerät in allen 
Situationen Strom, auch wenn sich das TV-Gerät im Standby-Modus befindet oder ausgeschaltet ist.

Wenn Sie das Fernsehgerät von einem kühlen Ort in einen mit 
höherer Temperatur bringen, sollten Sie es mindestens eine 
Stunde stehen lassen, bevor Sie es einstecken. Ein schneller 
Temperaturwechsel kann zur Bildung von Kondenswasser im 
Fernsehgerät selbst führen. Dies kann zu Schäden führen, wenn 
das Fernsehgerät verwendet wird.
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WICHTIG - Bitte lesen Sie diese Anleitung vor der Installation oder Inbetriebnahme 
vollständig durch. 
WARNUNG: Lassen Sie niemals Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten 
körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung und / oder 
Wissen elektrische Geräte unbeaufsichtigt benutzen.

Lassen Sie zu Belüftungszwecken mindestens 5 cm Freiraum um das Fernsehgerät herum.
The ventilation should not be impeded by covering or blocking the ventilation openings 
with items, such as newspapers, table-cloths, curtains, etc.
The power cord plug should be easily accessible. Do not place the TV, furniture, etc. on 
the power cord. A damaged power cord/plug can cause fire or give you an electric shock. 
Handle the power cord by the plug, do not unplug the TV by pulling the power cord. Never 
touch the power cord/plug with wet hands as this could cause a short circuit or electric 
shock. Never make a knot in the power cord or tie it with other cords. When damaged it 
must be replaced, this should only be done by qualified personnel.
Do not expose the TV to dripping or splashing of liquids and do not place objects filled 
with
liquids, such as vases, cups, etc. on or over the TV (e.g., on shelves above the unit).
Do not place open flames such as lit candles on the top of or near the TV.
Do not place any heat sources such as electric heaters, radiators, etc. near the TV set.
Do not place the TV on the floor and inclined surfaces.
To avoid danger of suffocation, keep plastic bags out of the reach of the babies, children 
and domestic animals.
Do not dispose of the batteries in fire or with hazardous or flammable materials.
Warning: Batteries must not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like.
If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, 
seek immediate medical attention.

WARNHINWEISE FÜR DIE WANDMONTAGE
Lesen Sie die Anweisungen, bevor Sie das Fernsehgerät aufstellen.
Verwenden Sie die angegebenen Wandbefestigungsschrauben und anderes 
Zubehör.Ziehen Sie die Wandmontageschrauben fest an, damit das Fernsehgerät nicht 
herunterfallen kann.Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an.
Ein Fernsehgerät kann herunterfallen und dabei schwere Verletzungen oder den Tod 
verursachen. Viele Verletzungen, insbesondere bei Kindern, können durch einfache 
Vorsichtsmaßnahmen vermieden werden, wie z. B. die Aufklärung der Kinder über die 
Gefahren des Kletterns auf Möbel, um das Fernsehgerät oder seine Bedienelemente zu 
erreichen.ildren about the 
dangers of climbing on furniture to reach the television set or its controls.

Zubehör

Bitte vergewissern Sie sich, dass die folgenden Artikel im Lieferumfang Ihres Fernsehers 
enthalten sind.
Sollte etwas fehlen, kontaktieren Sie uns bitte.
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Netzkabel mit Euro-Schuko-Stecker 
oder Netzkabel mit AUS-Stecker

ode UK-Netzkabel

Benutzerhandbuch

Adapter

Autoladekabel

Säulenhalterung

Basis

Fernsteuerung

Gewährleistungskarte

Schrauben
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Inhalt Spezifikation

Anmerkung:
Design- und Spezifikationsänderungen sind jederzeit und ohne Vorankündigung möglich, alle 
Daten und Abmessungen sind Näherungswerte.
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Modell

Display-Größe

Bildschirmtyp

Netzadapter

Die maximale Auflösung 

Stromverbrauch (Max)

Tonausgabe(Max)

TV-System

Frequenzbereich

Videoeingangsformat

Antenneneingangsimpedanz

Produktabmessungen 

Gewicht (Nettogewicht)

Temperatur der 
Betriebsumgebung

RT22R3CNDA

24"

1920 X 1080

RT24R3CNDA

22"

DC 12V      4A

32W30W

2 x 5W

PAL/NTSC

DVB-T2-S2

48.25MHz‐863.25MHz  

3.0 kg

(Ungleichgewicht)

3.6 kg

541 125 345 mm x  x 493 125 310 mm x  x 

44 45

46-47

48-49

51-52

45

53

54-55

72-74

75

50

70-71

SPEZIFIKATION 

 PROZESS DES ZUSAMMENBAUS DES STÄNDERS 

ÜBERSICHT 

UNTERSTÜTZENDE SIGNALE 

FERNBEDIENUNGSEINHEIT 

ALLGEMEINE BESCHREIBUNG 

SCHNELLE KONFIGURATION

HAUPTMENÜ

DVD

 SONDERFUNKTION

LESEN SIE VOR DER VERWENDUNG VON APPS 

FEHLERBEHEBUNG 

GARANTIEBESTIMMUNGEN 

56-69

76-78

79-80



Prozess des Zusammenbaus des Ständers 

Leitfaden für den Standort-Support

Schrauben
M4 x 8MM

100 mm

100 mm

Prozess des Zusammenbaus des Ständers 
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Schraubenloch A

Schraubenloch B

Schraubenloch D

Schraubenloch C

Schrauben

Anweisung:

1. Stellen Sie das TV-Gerät auf einen ebenen und sauberen Tisch.

2. Befestigen Sie den Ständer mit 2 Schrauben durch die Schraubenlöcher B und A.

3. Befestigen Sie den Ständer mit 3 Schrauben durch die Schraubenlöcher D und C.

Schrauben
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Übersicht Übersicht
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CI+ Modul

Digitales Audiosystem

Antennenzuführung

Kopfhörer

Kamera DVD-Spieler PC(H DMI-Ausgang) Blu-ray-Disc-Spieler

DVB-S2 und CI+ sind in Australien nicht verfügbar

CI+ wird nicht in Neuseeland verfügbar sein

DC 12V RL
OUT

COAXIAL
OUT

USB1
USB2

SCART DVB-T2DVB-S2 HDMI2HDMI1
CI+

EARPHONE
OUT

MINI AV
IN

MINI YPbPr
IN

1.  USB1/2

USB-Eingang.
2.  L/R OUT

Verbinden Sie die Audio-Ausgangsbuchse auf

Verstärker/Home-Kino.
3.  SCART

Verbindung mit SCART-Signalen.

4.  DVB-S2 

Anschluss an den externen Satelliten Empfang.

5.  DVB-T2

Anschluss an eine externe Antenne zum Empfangen

ATV/DTV-Programme im ATV/DTV-Modus.

6.   COAXIAL OUT

Koaxial digitaler Audioausgang.

7.   EARPHONE OUT

Kopfhörer anschließen.

8.   MINI AV IN

Video-Signal-Eingang verbinden

zusammengesetzte Modelle.

9.   MINI YPbPr IN

Schließen Sie die Y/Pb/Pr-Eingänge im 

Komponentenmodus an.

10. CI+

Zum Einfügen der CI-Karte.

11. HDMI 1/2

HDMI-Signal anschließen.

CH+ /

MENU

CH- /

VOL+ VOL-

SOURCEPOWER

  

LAUTSPRECHER

FERNBEDIENUNG-SENSOR 

Zustandsanzeiger 

Grün: Im Einschaltmodus.

Rot: Im Standby-Modus.

Quelle

Schaltet zwischen allen verfügbaren 

Eingangsquellen um. 

Menü

Drücken Sie, um das Bildschirmmenü 

der Funktionen Ihres Fernsehgeräts 

anzuzeigen.

CH+/-

Drücken Sie, um die Kanäle zu wechseln.  

Verwenden Sie im Bildschirmmenü die 

Tasten CH +/- als Pfeiltasten nach 

oben/unten.CH +/-

      

      

      

      

VOL+/-

Drücken, um die Lautstärke zu erhöhen 

oder zu verringern. Verwenden Sie im 

Bildschirmmenü die Tasten 

VOLUME +/- als Pfeiltasten nach 

links/rechts.

POWER

Drücken Sie die POWER-Taste, 

um zwischen Normal- und 

Standby-Modus umzuschalten.

10

9
      
PLAY / 

  Wiedergabe / Beenden der DVD (im DVD-Modus).

      

EJECT / 

  Auswerfen der DVD.
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Unterstützende Signale

PRESET-MODUS (HDMI)

1

2

3

4

5

6

7

Auflösung 

640x480

720x480

720x576p

800x600

1280x720p

1920x1080i

1920x1080p

V.Freq.(Hz) 

59.94

59.94

50

60

60

60

60

H.Freq.(KHz)

31.469

31.469

31.25

37.9

45

33.75

67.5
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Fernbedienungseinheit

1.POWER:  Stellen Sie den Fernseher in den Einschalt- oder Standby-Modus ein.
2.MUTE: Hier kann man stummschalten. Drücken Sie erneut, um die Stimme wiederherzustellen.
3.0-9: Drücken Sie 0-9, um den TV-Kanal direkt auszuwählen. Der Kanal wird in 2 Sekunden 
geändert.Geeignet für die Eingabe von Seitenzahlen im Grafik-TV-Modus. 
4.SLEEP: Legen Sie den Zeitpunkt fest, zu dem der Fernseher automatisch ausgeschaltet wird.
5.        : Zurück zu den zuvor angesehenen Programmen.
6.P.MODE: Wählen Sie Bildmodus.
7.S.MODE: Wählen Sie den Sound-Modus.
8.CH.LIST: Liste der Kanäle anzeigen.
9.DISPLAY: Hier werden Informationen über die Quelle und den Kanal angezeigt.

50 51

P.MODE S.MODE CH.LIST

DISPLAY SOURCE

EXITMENU

AUDIO

REC.MENU

POWER MUTE

FAV EPG

HOLD

SUBTITLE

INDEX

REVEAL TEXT

SUBPAGESIZE

REC

OK

SCAN

TIME SHIFT

ASPECT

TV/RADIO CANCEL MIX

D.MENU SETUP D.DISP

A-B

REPEAT

I/I I

SLEEP

S l ox

3

1 2

6
8

7
4 5

9 10

13
14

11

15

21/25
22/26

16

12
17

18/19
20

24/28
23/27

29
30
33

37

41

34

38/45

42/48

32
31
36
35
40/47
39/46
44/50
43/49
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Allgemeine Beschreibung

Batterien in die Fernbedienung einlegen

Batterien installieren

1

2

3

Battery

Cover

2xsize AAA 1.5V

Battery
Cover

Antennenbuchse

Use a 75ohm - 300ohm converter

300ohm coaxial cable

Antenna feeder

ANT IN

75ohm coaxial cable

Antenna cable

Antennen mit 300 Ohm Flat Twin Leads Antennen mit 75-Ohm-Rundkabeln

Externe Verbindung

Öffnen Sie die Batteriefachabdeckung 
auf der Rückseite.

Legen Sie zwei 1,5-V-Batterien der 
Größe AAA in 2 richtiger Polarität ein. 
Mischen Sie keine alten oder 
gebrauchten Batterien mit neuen.

Deckel geschlossen.

Richten Sie die Fernbedienung auf den 
Fernbedienungssensor des drahtlosen 
Fernsehgeräts und verwenden Sie sie 
innerhalb von 7 Metern.

Werfen Sie verbrauchte Batterien in 
die Wertstofftonne, da dies negative 
Auswirkungen auf die Umwelt haben 
kann.

Eine Batterieladung reicht bei normalem Gebrauch für 1 Jahr
Wenn Sie beabsichtigen, die Fernbedienung längere Zeit nicht zu verwenden, 
entfernen Sie sie, um Schäden durch Auslaufen zu vermeiden.
Verwenden Sie keine alten und neuen Batterien zusammen.
Der Akku (Akku oder Akkus oder Akkupack) darf keiner übermäßigen Hitze wie 
Sonneneinstrahlung, Feuer oder ähnlichem ausgesetzt werden.

Notiz:

Die Antenneneingangsimpedanz dieses Geräts beträgt 75 Ohm. VHF/UHF-75-Ohm -Koaxialkabel 
können direkt an die Antennenbuchse angeschlossen werden. Wenn das Antennenkabel ein 300-Ohm
-Parallel-Flachkabel ist, müssen Sie den 300-Ohm/75-Ohm-Konverter verwenden, um das 
Antennenkabel an die Antennenbuchse anzuschließen. 
Einzelheiten entnehmen Sie bitte der folgenden Zeichnung.

10. SOURCE: Wählen Sie hier die TV-Signalquelle aus.

11. MENU: Ermöglicht es Ihnen, das Bildschirmmenü (OSD) zu durchsuchen.

12.EXIT: Beenden Sie das Menü oder Untermenü.

13.                  : Ermöglicht es Ihnen, das Bildschirmmenü zu durchsuchen und die 

Systemeinstellungen nach Ihren Wünschen anzupassen.

14.OK: Wählen Sie Optionen.

15.CH+/-: Durch Drücken dieser beiden Knöpfe können Sie die Schaltfläche wechseln.

16.VOL+/-: Drücken Sie beide Tasten, um die Lautstärke zu erhöhen / zu senken.

17.SCAN: Hier können Sie die TV-Sendungen automatisch scannen.

18.AUDIO: Klicken Sie hier, um die Audiosprache im DTV- oder DVD-Modus zu ändern.

19.I/II: Wählen Sie den NICAM-Modus.

Nur für TV-Sendungen, die von NICAM übertragen werden, ist der Standardmodus Mono.

20.ASPECT: Drücken Sie diesen Knopf, um das Aussehen des Bildschirms auszuwählen.

21.     : Im DVD-Modus ein/aus.

22. D.MENU: Text-TV-Sendung oder Einstellungen / DVD: Schnelle Navigation während der 

VideoDVD-Menü-Taste.

23.SETUP: DVD-System einrichten.

24.D.DISP: Schnelle Navigation während der Text-TV-Sendung oder Einstellungen / DVD: DVD Info-

Taste.

25.R (DELETE): Funktionsknopf entfernen.

26.G (RENAME): Funktionsknopf umbenennen.

27.Y (MOVE): Funktionsknopf verschieben.

28.B (SKIP): Überspringen Sie den Funktionsknopf.

29.FAV: Wählen Sie den bevorzugten Kanal aus.

30.EPG: Hier wird die EPG (Electronic Program Information) angezeigt.

31.TIME SHIFT: Drücken Sie, um sofort in den Zeitverschiebungsmodus zu wechseln.

32.REC.MENU: Drücken Sie, um zu REC zu wechseln. Das Menü sofort.

33.SUBTITLE: Wählen Sie hier die Untertitelsprache aus.

34. REVEAL: Zeigt versteckte Wörter oder Seiten über Text-TV-Übertragungen an.

35.TEXT: Öffnet/schließt das Bild-TV-Fenster.

36.REC/    : Das Programm kann sofort aufgezeichnet werden. auf.

37.INDEX: Zurück zur Indexseite über Grafik-TV.

38.TV/RADIO: Hier können Sie zwischen DTV und Radio wechseln.

39.CANCEL: Wechseln Sie das Text-TV-Fenster im Hintergrund, nur die aktuelle Seite ist sichtbar.

40.MIX: Die Transparenz des Bild-TV-Fensters.

41.REPEAT: DVD: Wiederholungsschaltfläche.

42. SIZE: Vergrößern oder verkleinern Sie das Bild-TV-Fenster.

43. HOLD: Bleibt auf der aktuellen Seite.

44.SUBPAGE: Zeigt die vorherige Seite der oberen Optionen an.

45.     : Wiedergabe und Pause über Media Player / DVD.

46.     : Medien-Player und DVDs schnell zurück.

47.     : Media-Player und DVD schnell vorwärts.

48.     : Beenden Sie die Wiedergabe von Media Player und DVD.

49.     : Wiedergabe der vorherigen Datei über den Media Player.

50.     : Die nächste Datei wird mit dem Media Player abgespielt.
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Schnelle Konfiguration

Einstellung für den Satellitenempfang
Das Menü „Erstinstallation“ wird automatisch beim ersten Einschalten des Geräts angezeigt.

 
 
               
Das Menü Sprache und Land auswählen;
Auf OK drücken;
Das Menü zum Einstellen der Abstimmung wird angezeigt.
 

 

 

DTV oder ATV + DTV als Empfangsmodus auswählen (Abstimmungstyp);
Satellit als Eingangsquelle auswählen (digitaler Standard);
 Den gewünschten Satelliten auswählen (ASTRA/HOTBIRD sind die Standard-Satelliten); 
Auf OK drücken;
Es wird das Dialogfenster für die Erstinstallation angezeigt.

Ja auswählen, um die voreingestellte Kanalliste (für ASTRA und HOTBIRD) zu laden, der 
Fernseher ist bereit. Nein auswählen, um eine manuelle Kanalsuche auf dem zuvor gewählten 
Satelliten auszuführen.

Erstinstallation für den Empfang über DVB-C/DVB-T
DVB-C: Verbinden Sie das DVB-C- Koaxialkabel mit dem DVB-C-Eingang des Fernsehers 
oder das DVB-T-/T-2 HD-Koaxialkabel mit dem DVB-T-Eingang des Fernsehers. Wenn Sie 
eine      aktive Antenne ohne unabhängige Stromversorgung verwenden, ist ”5V                                  
Antennenversorgung" im Menü auf On einzustellen (Menü Kanal);
Schalten Sie den Fernseher mit dem Ein-/Ausschalter ein und drücken Sie die POWER-Taste 
auf der Fernbedienung oder auf dem Gerät.
Das Menü „Erstinstallation“ wird automatisch beim ersten Einschalten des Geräts
angezeigt;

Das Menü Sprache und Land auswählen;
Auf OK drücken.
Das Menü zum Einstellen der Abstimmung wird angezeigt.

DTV oder ATV + DTV als Empfangsmodus auswählen (Abstimmungstyp);
Die Eingangsquelle auswählen (digitaler Standard), DVB-T;
Auf OK drücken.
Das Dialogfenster „Status automatische Abstimmung“ des Sendersuchlaufs erscheint. 
Der Suchlauf nach Fernseh- und Radiosender kann einige Minuten in Anspruch nehmen. 
Der Fernseher ist betriebsbereit.
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Hauptmenü

Auswahl des Hauptmenüs
Öffnen Sie das Hauptmenü durch Drücken der MENU-Taste (Bedienfeld auf dem Fernseher oder 
Fernbedienung);
Die gewünschte Option auswählen und bestätigen.
Das Hauptmenü enthält das folgende Untermenü:

Menü Kanal
Öffnen Sie das Hauptmenü durch Drücken der MENU-Taste (Bedienfeld auf dem Fernseher oder 
Fernbedienung);
Kanal auswählen und mit der OK-Taste bestätigen. Das Menü Kanal wird angezeigt.
Hinweis
Die Funktionen können sich je nach Signalquelle ändern.

Einschalten des Gerätes mit aktiver Antenne für die 5 V-Versorgung der 
Antenne.

Funktion Erklärung

Antenne

Automatische
Abstimmung

Manuelle ATV-
Abstimmung

Manuelle Abstimmung
DVB-C Manuelle
Abstimmung  DVB-T

Programme bearbeiten

Signalinformationen

CI-Informationen

Parabolspiegel-
Einstellung

5V-Antennenleistung

DVB-T (Empfang mit Antenne)
DVB-C (Kabelempfang)

Der automatische Kanalsuchlauf beginnt. Es
wird die Meldung “Einstellung der Abstimmung” angezeigt.

Der manuelle Suchlauf der Kanäle für die gewählte Quelle
beginnt. Es werden die Menüs “Manuelle ATV-Abstimmung” angezeigt.

Der manuelle Suchlauf der Kanäle für die gewählte Quelle beginnt. 
Es werden die Menüs “Manuelle Abstimmung DVB-C” oder 
“Manuelle Abstimmung DVB-T” angezeigt.

Organisieren,  Löschen,  Überspringen,  Als  Favoriten  markieren.  
Das  Menü „Programme bearbeiten“ wird angezeigt.

Es werden Informationen zum Signal der Station angezeigt.

Es werden Informationen zu einer eingesteckten CI-
Karte angezeigt. Siehe das Kapitel 6 “C-Modul” .

Löschen, Verwalten, Neueinstellen von Satelliten und Transpondern. 
Das Menü “Parabolspiegel-Einstellung” wird angezeigt.

Smart-D-Funktion
DiSEqC-Einstellungen für die automatische Ausrichtung des Parabolspiegels
ON: Schalten Sie die automatische Ausrichtung der Parabolantenne ein und starten Sie die 
RF-Signalsuche;
PARKEN: Schließen des automatischen Ausrichtsystems der Parabolantenne.

Automatischer Kanalsuchlauf/Empfängereinstellungen
Im Menü Kanal die Funktion für den automatischen Suchlauf der Kanäle (automatische Abstimmung) 
einstellen.
Das Menü für die Empfängereinstellungen (Einstellung der Abstimmung) wird angezeigt.
 
Mit Auswahl von Satellit als Quelle:

Funktion Erklärung

Land Ländereinstellung Kanaltyp Alle Kanäle*

Satellit Satelliteneinstellung Diensttyp Alle*

Suchlaufmodus
Vollständig*
Netzwerksuche

DTV
Radio

Funktion Erklärung

Mit Auswahl von DTV als Quelle:

Funktion Erklärung

Land

Abstimmungstyp

Suchlauftyp

Netzwerk-ID

Frequenz

Symbol(ks/s)

Auswahl nach LCN

ATV (für den Empfang analoger Kanäle)
DTV (für den Empfang digitaler Kanäle)
ATV + DTV (für den Empfang analoger und digitaler Kanäle)

Vollständig*
Netzwerksuche

Auto*
65535

Auto*
770000

Auto*
6900

On*
Aus

Ländereinstellung

Auf OK drücken, um den automatischen Suchlauf der Kanäle zu starten, es wird der Status des
Suchlaufs angezeigt (automatische Abstimmung).
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Manuelle analoge Suche
Im Menü Kanal die Option Manuelle ATV-Abstimmung auswählen, das Menü für die Manuelle 
ATV-Abstimmung wird angezeigt.
Die gewünschten Einstellungen eingeben und bestätigen.
Manuelle Suche DVB-C/Manuelle Suche DVB-T
Im Menü Kanal Manuelle Abstimmung CADTV auswählen, wenn über Kabel empfangen wird, 
oder Manuelle Abstimmung DTV, wenn über eine Antenne empfangen wird.
Das Menü Manuelle Abstimmung CADTV oder Manuelle Abstimmung DTV wird angezeigt.

Verwalten der Kanalliste
Im Menü Kanal Programm bearbeiten auswählen. Das Menü Programm bearbeiten wird 
angezeigt.
Es stehen die folgenden Optionen zur Verfügung:
     Kanäle löschen (rote Taste auf der Fernbedienung);
     Kanäle verschieben (gelbe Taste auf der Fernbedienung);
     Kanäle überspringen (blaue Taste auf der Fernbedienung);
     Kanäle zur Favoritenliste hinzufügen (FAV-Taste auf der Fernbedienung).

Hinweis
Bitte befolgen Sie die unten auf dem Bildschirm angezeigten Anweisungen.

Konfiguration der Satelliten
Im Menü Kanal die Option Parabolspiegel-Einstellung auswählen. Das Menü für die
Einstellung der Parabolantenne wird angezeigt.
Es stehen die folgenden Optionen zur Verfügung:
Bearbeiten, Hinzufügen und Löschen von Satelliten;
Bearbeiten, Hinzufügen und Löschen von Transpondern;
Satelliteneinstellung bearbeiten (z.B. DiSEQc-Einstellung).

Menü Bild
Rufen Sie das Hauptmenü durch Drücken der MENU-Taste (Bedienfeld auf dem Fernseher 
oder Fernbedienung) auf;
Wählen Sie Bild aus und bestätigen Sie mit der OK-Taste. Das Menü Bild wird angezeigt.
Wichtige Funktion im Menü Bild: Anpassen der Bildeinstellungen.
Hinweis
Die Anpassung der Bildeinstellungen ist nur im Persönlich-Modus möglich.

Liste der Transponder, die den ausgewählten Satelliten 
entsprechen („Satellit“-Spalte). Die Transpondereinstellungen 
können bearbeitet werden(grüne Taste). Ebenfalls können 
Transponder gelöscht (rote Taste) und Transponder hinzugefügt 
(gelbe Taste) werden.

Spalte Erklärung

Satellit

Transponder

Satelliteneinstellungen
 (3. Spalte)

Liste der Einstellungen für ausgewählte Satelliten 
(“Satellit”- Spalte). Die DiSEqC-Funktion für die Ausrichtung 
einer kompatiblen Satellitenantenne konfigurieren.

Satellitenliste. Die Satelliteneinstellungen können bearbeitet 
werden(grüne Taste). Ebenfalls können Satelliten gelöscht 
(rote Taste) und Satelliten hinzugefügt (gelbe Taste) werden.

Funktion Erklärung

Bild-Modus

Standard (vorkonfigurierte Einstellungen)
Mild (vorkonfigurierte Einstellungen)
Persönlich (Einstellungen können manuell geändert werden) Dynamisch 
(vorkonfigurierte Einstellungen)

Kontrast

Helligkeit

Farbe

Farbton

Kontrast einstellen

Helligkeit einstellen

Farbverhältnis einstellen

Farbton einstellen (nur NTSC)

Schärfe Bildschärfe einstellen

Farbtemperatur

Farbtemperatur einstellen

Normal

Warm

Kalt

Rauschunterdrückung

Rauschunterdrückung einstellen

Niedrig

Mittel

Hoch

Aus

Bildschirm Position und Größe des PC-Bildes einstellen

Dynamischer Kontrast
Ein

Aus

Gesichtsfarbe Hauttöne einstellen

Bildschirmformat 16:9 – 4:3 – Automatisch – Zoom1 – Zoom2

Blauer Bildschirm

Wird angezeigt, wenn kein Signal verfügbar ist

Ein

Aus
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Menü Audio
Zeigen Sie das Hauptmenü durch Drücken der MENU-Taste (Bedienfeld auf dem Fernseher 
oder Fernbedienung) an;
Wählen Sie Audio  aus und bestätigen Sie mit der OK-Taste. Das Menü Audio wird angezeigt. 
Wichtige Funktionen im Menü Audio: Regelung der Toneinstellung.
Hinweis
Die Anpassung der Toneinstellungen ist nur im Persönlich-Modus möglich.

Funktion Erklärung

Audio-Modus

Standard (vorkonfigurierte Einstellungen)
Musik (vorkonfigurierte Einstellungen)
Film (vorkonfigurierte Einstellungen)
Sport (vorkonfigurierte Einstellungen)
Persönlich (Einstellungen können manuell geändert werden)

Höhen

Tiefen

Balance

Höhen einstellen

Tiefen einstellen

Balance zwischen rechtem und linkem Lautsprecher einstellen

Automatische 
Lautstärke

Automatische Lautstärkeregelung:
Ein
Aus

Surround-Sound

Surround-Wiedergabe:
Aus
SRS TruSurround
TruSurround

SPDIF-Modus

AD-Schalter

Gehörlosenhilfe

Modus des digitalen Audioausgangs einstellen:
Auto
PCM

Das Menü “AD-Schalter” wird angezeigt

Aus
Ein

AD-Schalter
Im Menü Audio die Option AD-Schalter auswählen. Das Menü AD-Schalter wird angezeigt

AD-Schalter

AD-Volumen

Ein (Audiodeskription)
Aus

Einstellen der Lautstärke der Audiodeskription

Funktion Erklärung

Menü Uhrzeit
Zeigen Sie das Hauptmenü durch Drücken der MENU-Taste (Bedienfeld auf dem Fernseher 
oder Fernbedienung) an.
Wählen Sie Uhrzeit aus und bestätigen Sie mit der OK-Taste. Das Menü Uhrzeit wird angezeigt.
Wichtige Funktion im Menü Uhrzeit:
Einstellen der Zeitzone;
Einstellen einer automatischen Ein-/Ausschaltzeit;
Einstellung eines Timers für die automatische Abschaltung (Sleep);
Einstellen einer automatischen Abschaltung
Einstellen des Zeitraums vor der Menüausblendung.

Funktion Erklärung

Zeit einstellen, nach der sich der Fernseher automatisch ausschaltet
Aus
10, 20, 30, 60, 90, 120, 180, 240 Min.

Anzeige von Datum und und Uhrzeit (wird automatisch eingestellt)Uhr

Zeitzone

Ausschaltzeit

Einschaltzeit

Sleep-Timer

Autom. Standby

Zeitzone einstellen

Einstellen, ob und wann sich das Fernsehgerät automatisch
ausschaltet, wenn keine Vorgänge ausgeführt werden 
Aus
3, 4, 5 Std.

Ausschaltzeit des Fernsehers einstellen.

Das Menü “Ausschaltzeit” wird angezeigt

Einschaltzeit des Fernsehers einstellen.

Das Menü “Einschaltzeit” wird angezeigt

Einstellen, ob und wann das Menü automatisch ausgeblendet wird Aus
5, 10, 15, 20, 25, 30 sOSD-Timer

Ausschaltzeit
Im Menü Uhrzeit die Ausschaltzeit auswählen. Das Menü “Ausschaltzeit” wird angezeigt.

Funktion Erklärung

Aus

Einmal

Täglich

Mo-Fr

Mo-Sa

Sa-So

So

Ausschaltzeit

Uhrzeit einstellen (Stunden)

Uhrzeit einstellen (Minuten)

Uhrzeit

Minuten
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Einschaltzeit
Im Menü Uhrzeit die Einschaltzeit auswählen. Das Menü “Einschaltzeit” wird angezeigt.

Funktion Erklärung

Aus

Einmal

Täglich

Mo-Fr

Mo-Sa

Sa-So

So

Einschaltzeit

Uhrzeit einstellen (Stunden)

Uhrzeit einstellen (Minuten)

Uhrzeit

Minuten

Quelle

Kanal

Lautstärke

Eingangsquelle für die Wiedergabe beim Einschalten des Fernsehers 

auswählen.

Kanal auswählen, mit dem das Gerät eingeschaltet werden soll.

Lautstärke auswählen, mit der das Gerät eingeschaltet werden soll.

Menü Einstellung
Zeigen Sie das Hauptmenü durch Drücken der MENU-Taste (Bedienfeld auf dem Fernseher 
oder Fernbedienung) an.
Einstellung auswählen und mit der OK-Taste bestätigen. Das Menü für die Einstellung wird 
angezeigt.
Wichtige Funktionen im Menü Einstellung:
Einstellen der Sprache für Menü, Audio und Untertitel;
Zurücksetzen auf die Werkseinstellungen;
Aktualisierung der Software;
Versionsinformation zu Modell, Paneltyp und Software-Version.

Funktion Erklärung

Menüsprache (Deutsch, Tschechisch, Schwedisch, Finnisch, Portugiesisch, 

Niederländisch, Italienisch, Französisch, Spanisch, Englisch) einstellen
Sprache

Teletextsprache

Audiosprache

Untertitelsprache

Reset

Softwareaktualisierung 
(USB)

Version

Importieren von 
Standarddaten

Sat-Antenne BT

Zeichensatz (West, Ost, Russisch, Arabisch, Farsi) für die Teletextanzeige 

einstellen

Audiosprache 1 und 2 für Mehrkanal-Audio einstellen Das Menü 

“Audiosprache” wird angezeigt.

Untertitelsprache 1 und 2 einstellen. Das Menü

“Untertitelsprache” wird angezeigt.

Zurücksetzen auf die Werkseinstellungen

Ausführung der Softwareaktualisierung (ein USB-Gerät mit den 

Aktualisierungsdateien muss verbunden sein)

Version (Modell, Paneltyp und Softwareversion) anzeigen

Standardkanalliste ASTRA/HOTBIRD laden (nur für Satellitenempfang)

Verbindung aktivieren:

Bluetooth-Verbindung aktiv. Verwenden Sie die App, um

Ihr Smartphone zu verbinden.

Liste löschen:

Die Liste der über Bluetooth mit der Satellitenantenne verbundenen 

Geräte wird gelöscht.

Menü Sperre
Zeigen Sie das Hauptmenü durch Drücken der MENU-Taste (Bedienfeld auf dem Fernseher 
oder Fernbedienung) an.
Sperre auswählen und mit der OK-Taste bestätigen. Das Sperre-Menü wird angezeigt. 
Wichtige Funktionen im Menü  Sperre:
   Einstellen einer Systemsperre;
   Änderung des Passwortes;
   Kanalsperre, Jugendschutz, Tastensperre.
Hinweis
Zum Ändern der Einstellungen im Menü Sperre ist ein Passwort erforderlich. 
Das vom Hersteller voreingestellte Passwort lautet „0000“ .

Funktion Erklärung

Passwort personalisieren

Einzelne Kanäle sperren. Der Zugriff ist dann nur über das Passwort möglich. 

Das Menü “Kanalsperre” wird angezeigt.

Altersgrenze für Jugendschutzeinstellungen festlegen

Aus

4 - 18

Tastensperre aktivieren. Nur möglich, wenn für die Funktion Systemsperre 

die Option Ein gewählt wurde.

Aus

Ein

Funktionen des Fernsehgeräts für den Benutzer einschränken und 

voreingestellte Datenbank importieren (ein USB-Gerät mit den 

Datenbank-Dateien muss verbunden sein)

Das Menü „ Hotel-Modus“ wird angezeigt.

Systemsperre

Passworteinstellung

Kanalsperre

Jugendschutz

Tastensperre

Hotel-Modus

Aus

Ein

Kanalsperre
Im Menü Sperre die Option Kanalsperre auswählen. Das Menü Kanalsperre wird angezeigt;
Die gewünschten Kanäle sperren bzw. entsperren und diese bestätigen.
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Hotel-Modus
Im Menü Sperre den Hotel-Modus auswählen. Das Menü Hotel- Modus wird angezeigt.

Funktion Erklärung

Hotel-Modus

Quelle sperren

Standardquelle

Standardprog

Standard-Lautstärke

Max. Lautstärke

Datenbank importieren

Datenbank exportieren

Sperre aufheben

Ein

Aus

Einzelne Eingangsquellen sperren

Eingangsquelle auswählen, mit der das Fernsehgerät eingeschaltet 

werden soll.

Kanal auswählen, der beim Einschalten des Fernsehgeräts wiedergegeben 

werden soll

Lautstärke auswählen, mit der das Gerät eingeschaltet werden soll

Maximale Lautstärke für das Gerät auswählen

Datenbank von einem USB-Gerät importieren

Datenbank auf ein USB-Gerät exportieren

Alle Sperren zurücksetzen

Hinweis
Zum Sichern und Wiederherstellen Ihrer persönlichen Kanalliste verwenden Sie die bitte die 
Funktionen Datenbank exportieren und Datenbank importieren.

CI-Modul
Der Fernseher verfügt über einen CI-Steckplatz und unterstützt sowohl CI als 
auch CI+.
Ein CI-Modul ist eine kreditkartengroße Steckkarte, die in den Steckplatz Ihres 
DVB-Receivers passt und die wiederum auch eine Smartcard aufnehmen kann. 
Mit dieser Kombination haben Sie Zugang zu verschlüsselten 
zahlungspflichtigen Kanälen.

Hinweis
Verwenden Sie nur CI-Module, die von Ihrem Dienstanbieter autorisiert oder 
zertifiziert sind. Nur so kann die Kompatibilität gewährleistet werden.

Einführen der Smartcard und des CI-Moduls
Schalten Sie den Fernseher aus;
Stecken Sie das CI-Modul in den CI-Steckplatz des Fernsehers. Achten Sie 
darauf, dass es in die richtige Richtung eingesetzt wird (siehe Abbildung);
Führen Sie die Smartcard in das CI-Modul ein. Achten Sie dabei auf die 
korrekte Richtung (siehe. Pfeil).
Schalten Sie den Fernseher wieder ein.

Up

Down

Voraussetzungen
Sie können auf einem USB-Gerät gespeicherte Dateien wiedergeben, wenn die folgenden 
Dateiformate auf dem Speichermedium vorhanden sind:

Multimedia-Betrieb

Medium Format

Film

Musik

Foto

Text

- dat, *.mpg, *mpeg

- vob

- mkv

-.mp4, *.mov

-.avi

-.flv

-.asf, - .wmv

mp3

wav

wma/asf

aac

ac3

-�jpg, - jpeg

- png

- bmp

-.txt
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Wiedergabe
Die INPUT-Taste auf der Fernbedienung drücken.
Wählen Sie USB als Eingangsquelle aus. Das Multimedia-Menü wird angezeigt.

Geben Sie den gewünschten Medientyp (Foto, Musik, Film oder Text) ein und bestätigen Sie 
mit OK. Das Auswahlfenster mit der Datei-/Verzeichnisstruktur wird angezeigt

Wählen Sie den Speicherort (C) des Mediums und ggf. den Unterordner aus. 
Die bereits vorhandenen Dateien werden angezeigt.
Wählen Sie die gewünschte Datei aus. Die Taste OK auf der Fernbedienung drücken, um die 
Dateien (z.B. Fotos oder Musik) zum Anzeigen/Wiedergeben zu markieren.
Die Abspielen/Pause-Taste an der Fernbedienung drücken. 
Das Menü des Mediaplayers wird angezeigt.

Funktion Erklärung

Pause/Abspielen

FB

FF

Prev.

Next

Stopp

CharSet

RepeatNone

Repeat1

RepeatALL

Set A/Set B

Playlist

Info

Langsam

Step

Goto Time

Vergrößern

Verkleinern

Bildschirmformat

Ansicht verschieben

Film anhalten und neu starten

Zurück

Schnell vorwärts

Vorheriger Film

Nächster Film

Wiedergabe stoppen

Zeichensatz ändern

Keine Wiederholung

Wiederholung des aktuellen Films

Endlose Wiedergabe aller Filme

Zu verwenden, um Punkt A und Punkt B einzustellen und ein Filmsegment 

zu wiederholen.

Wiedergabeliste anzeigen

Informationen zum Film anzeigen

Zeitlupenwiedergabe

Wiedergabe stoppen und neu starten

Zu Wiedergabezeit springen

Vergrößert den Film

Verkleinert den Film

Auto

4:3

16:9

Zum Bewegen des Bildes im vergrößerten Film mit den Pfeiltasten

Film
Die Taste OK auf der Fernbedienung drücken, um das Film-Menü anzuzeigen.
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Musik

Funktion Erklärung

Pause/Abspielen

FB

FF

Prev.

Next

Stopp

Playlist

RepeatNone

Repeat1

RepeatALL

Info

Goto Time

Track anhalten und neu starten

Zurück

Schnell vorwärts

Vorheriger Titel

Nächster Titel

Wiedergabe stoppen

Wiedergabeliste anzeigen

Keine Wiederholung

Wiederholung des aktuellen Titels

Endlose Wiedergabe aller Titel

Informationen zum Track anzeigen

Zu Wiedergabezeit springen

Foto

Funktion Erklärung

Pause/Abspielen

Prev.

Next

Stopp

RepeatNone

Repeat1

RepeatALL

Musik

Playlist

Info

Drehung

Drehung

Vergrößern

Verkleinern

Ansicht verschieben

Diashow anhalten und neu starten

Vorheriges Bild

Nächstes Bild

Stopp

Keine Wiederholung

Wiederholung des aktuellen Bildes

Endlose Wiedergabe aller Bilder

Musik von USB-Geräten während der Diashow abspielen

Wiedergabeliste anzeigen

Dateiinformationen anzeigen

Das Bild um 90° nach rechts drehen

Das Bild um 90° nach links drehen

Die Bildanzeige vergrößern

Die Bildanzeige verkleinern

Das Bild in der vergrößerten Ansicht mit den Pfeiltasten verschieben

Beenden der Wiedergabe
Die Taste EXIT auf der Fernbedienung drücken, um die Wiedergabe zu beenden und zur 
Dateiauswahl zurückzukehren.
Zum Ändern des Medientyps mehrmals die Taste EXIT auf der Fernbedienung drücken, 
bis das Multimedia-Menü angezeigt wird.
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DVD

Drücken Sie die „Quelle“-Taste, um das Menü mit den Aufwärts- und Abwärtstasten auszuwählen, 
Drücken Sie die linke oder rechte Taste, um die DVD auszuwählen, und drücken Sie zum Aufrufen die 
Eingabetaste. Drücken Sie zum Aufrufen die Taste DVD SETUP.

TV-SYSTEM
Stellen Sie die Optionen ein: NTSC/PAL/AUTO.

POWER-WIEDERAUFNAHME
Drücken Sie die ENTER-Funktion mit ein oder aus.

TV-TYP
Legen Sie die Optionen für das Bildschirmverhältnis fest: PS (4:3 Pan Scan), Normal/PS 
(4:3 Letterbox) und Breit (16:9). Die Standardeinstellungen sind Breit.

PASSWORT
Geben Sie zur Eingabe „0000“ ein.

BEWERTUNG
Level-Disc-Optionen.

URSPRÜNGLICH
Diese Option setzt die DVD auf die Werkseinstellungen zurück.

OSD Sprache
Stellen Sie die Option OSD-Sprache ein.

AUDIO SPRACHE
Auswahlmöglichkeiten der DVD-Sprache.

UNTERTITEL SPRACHE
Dieser Player kann DVD-Untertitelsprachen anzeigen, wenn dies von der DVD-Disc unterstützt wird. 
Beim Abspielen von DVDs können Sie die Untertitel ausblenden oder eine 
davon als aktuelle Untertitelsprache auswählen.

Menüsprache
Stellen Sie die Optionen für die MENÜ-Sprache ein.

AUDIO AUSGANG
Drücken Sie die „Enter“-Taste enter, durch die Aufwärts- und Abwärts-Richtungstasten können die 
Richtungstasten ausgewählt werden.

SCHLÜSSEL
Drücken Sie die „ENTER“-Taste, um mit den Aufwärts- und Abwärts-Richtungstasten auszuwählen.

DUAL-MONO
Drücken Sie die „ENTER“-Taste, um durch die Aufwärts- und Abwärts-Richtungstasten auszuwählen.
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Sonderfunktion
Zum Aufrufen der Kanalliste wie folgt vorgehen:
Drücken Sie die Taste CH.LIST auf der Fernbedienung oder die Taste OK auf der  
Fernbedienung (nur wenn kein Menü angezeigt wird). Das Menü Kanalliste wird angezeigt.
Die Symbole zeigen an, ob ein Kanal gesperrt, verschlüsselt, zu überspringen oder ein Favorit ist.

Verwenden Sie die Navigationstasten  auf der Fernbedienung, um die angezeigten ◄/►
Kanäle zu filtern.

Vorname Erklärung

Alles

DTV-Liste

Radioliste

Datenliste

FTA-Liste

Verschlüsselte Liste

Satellitenliste

Enthält alle Kanäle

Enthält nur Fernsehkanäle

Enthält nur Radiokanäle

Enthält nur Datenkanäle

Enthält nicht zu bezahlende Kanäle

Enthält nur verschlüsselte Pay-TV-Kanäle

Enthält alle Kanäle eines Satelliten

Wählen Sie den gewünschten Kanal aus und drücken Sie auf OK.

Favoriten
Zum Aufrufen der Favoriten wie folgt vorgehen:
Die Taste FAV auf der Fernbedienung drücken. Das Menü Favoritenliste wird angezeigt.

In dieser Ansicht werden die vorab als Favoriten markierten Kanäle angezeigt. 
Die Symbole zeigen an, ob ein Kanal übersprungen werden soll oder als Favorit markiert ist.
Wählen Sie den gewünschten Kanal aus und drücken Sie auf OK.
Hinweis
Um die Kanalliste zu bearbeiten (löschen, verschieben, überspringen, zu Favoriten hinzufügen), 
wählen Sie im Menü Kanal Programm bearbeiten aus. Siehe auchMenü Kanal.

Kanalinformation
Zum Aufrufen der Kanalinformation wie folgt vorgehen:
Die Taste DISPLAY auf der Fernbedienung drücken. Es werden die Kanalinformationen angezeigt.

Untertitelsprache
Zum Anzeigen der Untertitelsprache auf folgende Weise vorgehen:
Die Taste SUBTITLE auf der Fernbedienung drücken. Das Menü Untertitelsprache wird angezeigt;

Wählen Sie die gewünschte Untertitelsprache aus und drücken Sie auf OK. 
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Programmführer (EPG)
Zum Anzeigen de Programmführers auf folgende Weise vorgehen:
Die Taste EPG auf der Fernbedienung drücken. Das Menü Wöchentliche Programmführung 
wird angezeigt.

In dieser Ansicht finden Sie Informationen über die Programmierung des laufende Tages, 
des Vortages und des nächsten Tages.
Wählen Sie das gewünschte Programm aus und drücken Sie auf OK.

Radio
Zum Wechseln zwischen Radio- und TV-Modus auf folgende Weise vorgehen:
Die Taste TV/Radio auf der Fernbedienung drücken. Sie befinden sich nun im Modus Radio.
Drücken Sie die blaue Taste auf der Fernbedienung, um den Bildschirm auszuschalten. 
Das Radio bleibt weiterhin eingeschaltet.
Drücken Sie eine beliebige Taste auf der Fernbedienung, um den Bildschirm wieder einzuschalten;
Drücken Sie die TV/Radio-Taste auf der Fernbedienung, um in den TV-Modus zurückzukehren.
Hinweis
Die Verwendung der Tasten Vol+/Vol- sowie der MUTE-Taste ist auch bei ausgeschaltetem 
Bildschirm möglich. Beim Betätigen dieser Tasten bleibt der Bildschirm weiterhin ausgeschaltet.

Teletext (Videotext)
Teletext wird von den meisten Fernsehsendern als kostenloser Service zur Verfügung gestellt. 
Er bietet verschiedenartige Informationen, z. B. Nachrichtenticker und tagesaktuelle 
Nachrichten,  Wettervorhersagen, Informationen zu den Bereichen Wirtschaft, Sport, Kultur, 
Ratgeber usw.     sowie zur Fernsehprogrammierung.
Drücken Sie die Taste TV/TXT auf der Fernbedienung. Damit der Teletext angezeigt wird, muss 
ein Sender ausgewählt werden, der diesen Service anbietet.
Zur Auswahl einer Seite geben Sie die dreistellige Nummer der gewünschten Seite mit den 
Zifferntasten auf der Fernbedienung ein.
Verwenden Sie die Tasten CH+ und CH- auf der Fernbedienung, um sich auf den Seiten vor- 
und zurück zu bewegen.
Verwenden Sie die Taste HOLD auf der Fernbedienung, um eine Seite einzustellen.
Verwenden Sie die Taste INDEX auf der Fernbedienung, um zur Startseite oder zum 
Inhaltsverzeichnis zu gelangen.
Verwenden Sie die Taste SIZE auf der Fernbedienung, um den oberen oder unteren Bereich 
der Seite zu vergrößern oder zur normalen Anzeige zurückzukehren.
Verwenden Sie die Taste REVEAL auf der Fernbedienung, um ausgeblendete  Informationen 
einzublenden bzw. diese Informationen wieder auszublenden.
Verwenden Sie die Taste SUBPAGE auf der Fernbedienung, um die Unterseiten direkt 
auszuwählen, die dann automatisch angezeigt werden.

Drücken Sie erneut die Taste TV/TXT auf der Fernbedienung erneut, um das Teletextmenü zu 
verlassen und in den TV-Modus zurückzukehren.

Aufgrund der Produkteigenschaften, die im Apps-Store angeboten werden, sowie aufgrund von 
Einschränkungen bei den verfügbaren Inhalten sind bestimmte angebotene Anwendungen und 
Dienste möglicherweise nicht auf allen Geräten oder in allen Gebieten verfügbar. Für einige der 
vorgestellten Apps sind möglicherweise zusätzliche Gebühren für Peripheriegeräte oder 
Mitgliedschaften erforderlich. Die Verfügbarkeit von Diensten und Inhalten kann sich ohne vorherige 
Ankündigung ändern.
Der Hersteller übernimmt keine rechtliche Verantwortung für Unterbrechungen der App-Dienste, die 
aus irgendeinem Grund durch den Dienstanbieter verursacht werden.
Eine instabile Internetverbindung kann zu Verzögerungen oder Unterbrechungen führen. Darüber 
hinaus können Anwendungen je nach Netzwerkumgebung automatisch beendet werden.
Anwendungsdienste und Updates können nicht mehr verfügbar sein.
Der Inhalt der Anwendungen kann vom Dienstanbieter ohne vorherige Ankündigung geändert 
werden. 
Bestimmte Dienste können sich je nach der auf dem Fernsehgerät installierten Version der 
Anwendung unterscheiden. 
Der Funktionsumfang einer Anwendung kann sich in zukünftigen Versionen der Anwendung ändern.
Je nach den Richtlinien des/der Drittanbieter(s) unterstützen bestimmte Anwendungen 
möglicherweise kein Multitasking.
Die Reaktion auf Fernbedienungsbefehle und die daraus resultierende Bildschirmanzeige können 
sich verzögern, während eine Webseite geladen wird.
Die Funktionen Kopieren und Einfügen werden nicht unterstützt.
Die Geschwindigkeit beim Surfen im Internet hängt von der Netzwerkumgebung ab.
Je nach Art der unterstützten Video-/Audio-Codecs können bestimmte Video- und Audiodateien bei 
der Wiedergabe von Inhalten möglicherweise nicht wiedergegeben werden.
Der App-Store hat gewisse Einschränkungen, er enthält viele integrierte Apps für verschiedene 
Bedürfnisse des Benutzers, aber der Benutzer hat nicht die Möglichkeit, andere Apps von anderen 
Medien hinzuzufügen.

Lesen Sie vor der Verwendung von Apps 
(*Bedingungen und Konditionen)
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Fehlerbehebung

Wenn Sie ein Problem haben, überprüfen Sie die Maßnahmen, die für jedes der unten aufgeführten 
Symptome getroffen wurden. Die folgenden Symptome können durch eine unsachgemäße Einstellung 
und nicht durch eine tatsächliche Fehlfunktion des Geräts verursacht worden sein. Wenn die Störung 
weiterhin besteht, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst (siehe Rückseite).

Keine Stormversorgung

Kein Foto

Guter Bildschirm aber 
kein Klang

Guter Ton, aber abnorme 
Farben oder kein Bild

Keine Reaktion auf die 
Fernbedienung

Möglicherweise sind farbige 
Punkte auf dem Bildschirm 
zu sehen

Das Bild bricht auf

Symptome Mögliche Lösungen

Überprüfen Sie, ob das Netzkabel eingesteckt ist und ob die 
Steckdose funktioniert.
Ziehen Sie das Netzkabel ab und stecken Sie es nach 60 
Sekunden wieder ein und starten Sie den Fernseher neu.

Bitte überprüfen Sie die Antennenverbindung.Möglicherweise gibt 
es Probleme mit dem Sender, bitte stellen Sie einen anderen 
Sender ein. 
Bitte passen Sie die Einstellungen von Kontrast und Helligkeit an.

Bitte erhöhen Sie die Lautstärke.Überprüfen Sie, ob das 
Fernsehgerät stummgeschaltet ist, indem Sie die Taste MUTE auf 
der Fernbedienung drücken.Bitte überprüfen Sie die 
Toneinstellungen.
Wenn Sie externe Geräte verwenden, stellen Sie sicher, dass 
deren Lautstärke nicht zu niedrig eingestellt oder ausgeschaltet ist.
Wenn Sie AVI- oder Component-Eingänge verwenden, 
vergewissern Sie sich, dass die Kabel richtig angeschlossen und 
nicht locker sind.
Wenn Sie ein DVI-zu-HDMI-Kabel verwenden, ist ein separates 
Audiokabel erforderlich.Vergewissern Sie sich, dass keine 
Kopfhörerbuchse >s angeschlossen ist.

Überprüfen Sie die Antennenverbindung und den Zustand der 
Antenne. Wenn Sie den Komponenteneingang verwenden, 
überprüfen Sie bitte die Komponentenanschlüsse. Falsche oder 
lockere Anschlüsse können zu Farbproblemen oder einem leeren 
Bildschirm führen.

Die Batterien der Fernbedienung sind möglicherweise erschöpft; 
wechseln Sie sie gegebenenfalls aus.
Reinigen Sie die Linse der Fernbedienung. 
Der Abstand zwischenLED-Fernseher und Fernbedienung sollte 
innerhalb von 8 m liegen, innerhalb des empfohlenen 
Betriebswinkels, und der Weg sollte frei von Hindernissen sein.

Obwohl der LED-Bildschirm mit Hochpräzisionstechnologie 
hergestellt wurde und 99,99 % oder mehr der Pixel effektiv sind, 
können schwarze Punkte oder helle Lichtpunkte (rot, blau oder 
grün) ständig auf dem LED-Bildschirm erscheinen. 
Dabei handelt es sich um eine strukturelle Eigenschaft des LED-
Bildschirms und nicht um eine Fehlfunktion.

Halten Sie das Fernsehgerät fern von lauten elektrischen Quellen 
wie Autos, Haartrocknern, Schweißgeräten und allen optionalen 
Geräten.
Elektrische Störungen in der Atmosphäre, wie z. B. lokale oder 
entfernte Gewitter, können zu Bildstörungen führen.
Lassen Sie bei der Installation von Zusatzgeräten einen gewissen 
Abstand zwischen den Zusatzgeräten und dem Fernsehgerät.
Überprüfen Sie die Antenne und den Anschluss.
Halten Sie die Antenne von allen Strom- oder Eingangs-
/Ausgangskabeln fern.

Symptoms Possible solutions

Prüfen Sie, ob Ihr Gebiet von digitalen Videoübertragungen 
abgedeckt ist. 
Versuchen Sie, fehlende Kanäle neu abzustimmen oder manuell 
abzustimmen.
Prüfen Sie, ob Sie den richtigen Antennentyp verwenden.

Prüfen Sie, ob der Kanal in den Einstellungen des Hauptmenüs 
gesperrt wurde.

Überprüfen Sie, ob das USB-Kabel und die Stromversorgung 
angeschlossen sind.
Die Festplatte wurde nicht formatiert. 
Vergewissern Sie sich, dass die USB-Festplatte kompatibel 
ist und die Multimedia-Datenformate unterstützt werden. Es 
wird nur das FAT32-Format für die USB-Festplatte unterstü
tzt.

Die Komprimierung von Videoinhalten kann insbesondere bei 
schnell bewegten Bildern wie Sport- und Actionfilmen zu 
Verzerrungen führen.

Überprüfen Sie die Kabelverbindungen und stellen Sie sicher, 
dass kein Videokabel an einen Audioeingang angeschlossen ist.
Ein niedriger Signalpegel kann zu Tonverzerrungen führen.

Prüfen Sie, ob der Ausschalttimer im Setup-Menü auf Ein 
eingestellt ist.
Möglicherweise wurde der Sleep Timer aktiviert.
Wenn etwa 10 Minuten lang kein Signal von einem Eingang 
kommt, schaltet sich das Fernsehgerät aus.

Prüfen Sie, ob der Einschalttimer im Setup-Menü auf Ein 
eingestellt ist.

Schwarze Balken auf jeder Seite werden bei HD-Kanälen 
angezeigt, wenn SD-Inhalte (4:3) wiedergegeben werden.
Schwarze Balken oben und unten werden bei Filmen 
angezeigt, die ein anderes Seitenverhältnis als Ihr 
Fernsehgerät haben.
Stellen Sie die Bildgrößenoption auf Ihrem externen Gerät 
oder Fernseher auf Vollbild ein.

Nach der automatischen 
Einstellung sind nur 
einige Kanäle verfügbar

Kanal kann nicht 
ausgewählt werden

USB wird nicht abgespielt

Bild ist verzerrt, Makroblock, 
kleiner Block, Punkte, 
Verpixelung, etc.

Rauschen aus dem 
Lautsprecher

TV schaltet sich 
automatisch aus

TV schaltet sich 
automatisch ein

Das Bild wird nicht im 
Vollbildmodus angezeigt
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Stellen Sie ein Fernsehgerät niemals an einem instabilen Ort auf.  Ein Fernsehgerät kann 
herunterfallen und dabei schwere Verletzungen oder den Tod verursachen. Viele 
Verletzungen, insbesondere bei Kindern, können durch einfache Vorsichtsmaßnahmen 
vermieden werden, wie z. B:
-Verwendung von Schränken oder Ständern, die vom Hersteller des Fernsehgeräts   
empfohlen werden.
-Nur Möbel verwenden, die das Fernsehgerät sicher tragen können.
-Sicherstellen, dass das Fernsehgerät nicht über die Kante des Möbelstücks hinausragt.
-Stellen Sie das Fernsehgerät nicht auf hohe Möbel (z. B. Schränke oder Bücherregale), ohne   
sowohl das Möbelstück als auch das Fernsehgerät auf einer geeigneten Unterlage zu 
verankern.
-Stellen Sie das Fernsehgerät nicht auf Stoffe oder andere Materialien, die sich zwischen 
dem Fernsehgerät und dem Möbelstück befinden könnten.
-Aufklärung der Kinder über die Gefahren des Kletterns auf Möbel, um das Fernsehgerät oder 
seine Bedienelemente zu erreichen Wenn Ihr vorhandenes Fernsehgerät beibehalten und an 
einen anderen Ort gebracht werden soll, gelten die gleichen Überlegungen wie oben.

Wird der Stecker oder die Gerätekupplung als Trennvorrichtung verwendet, muss die 
Trennvorrichtung leicht bedienbar bleiben.

WARNUNG

DIE ENTSORGUNG VON ELEKTRO- UND ELEKTRONIKGERÄTEN DURCH 
ENDVERBRAUCHER IN DER EUROPÄISCHEN UNION

Dieses Symbol auf dem Produkt oder dem Behälter weist darauf hin, dass dieses Produkt 
nicht mit dem allgemeinen Abfall entsorgt werden kann. Der Benutzer ist dafür verantwortlich, 
diese Art von Abfall zu beseitigen, indem er sie an einer „Recyclingstelle“ speziell für Elektro- 
und Elektronikschrott entsorgt. Die getrennte Sammlung und das Recycling von 
Elektrogeräten tragen dazu bei, die natürlichen Ressourcen zu erhalten und das Recycling 
von Abfällen zum Schutz der Umwelt und der Gesundheit zu gewährleisten. Weitere 
Informationen über das Sammeln und Recyceln von Elektro- und Elektronik-Altgeräten 
erhalten Sie bei Ihrer Gemeindeverwaltung, dem Hausmülldienst oder der Einrichtung, bei der 
das Produkt erworben wurde.

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf dem Produkt erinnert Sie an Ihre 
Verpflichtung, das Gerät bei der Entsorgung getrennt zu sammeln.

Garantie
Vielen Dank für den Kauf dieses Sylvox-Produkts. Wir freuen uns, Ihnen 12 Monate kostenlose 

Garantie anbieten zu können.
Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte über unsere Kundendienst-E-Mail oder Website 

an uns, um Unterstützung zu erhalten.

After-Sales-E-Mail: 
service.eu@sylvoxtv.com
service.uk@sylvoxtv.com 
service.au@sylvoxtv.com

Webseite: 
www.sylvoxtv.eu

(1) 
1.

2. 

3. 

4. 
5.

6. 

7. 

8. 
(2) 

(3) 

(4) 
(a)

(b)

(c) 
(d) 

(e) 
( f ) 

Garantiebestimmungen

Bitte beachten Sie bei der Rücksendung eines Artikels Folgendes:
Es können nur Artikel zurückgegeben werden, die direkt bei www.sylvoxtv.com und autorisierten 
Wiederverkäufern gekauft wurden, wie z. B. Amazon, Walmart, Newegg, Wayfair, Al¡express usw.
Wir akzeptieren keine Rücksendeanträge für Produkte, die von nicht autorisierten Drittanbietern 
gekauft wurden.
Der Kunde muss den ursprünglichen Verkäufer mit Ihrer Bestell-ID oder Ihrem Kaufbeleg und den 
Einzelheiten des Produktproblems unter Sylvox-Team kontaktieren, um eine 
Rückgabe/Erstattung/Reparatur/Ersatz zu beantragen, bevor er Produkte zurücksendet. Sylvox 
wird Ihnen das Versandetikett per Post zukommen lassen.
Sylvox ist für alle Rücksendekosten bei Qualitätsproblemen verantwortlich.
Besteht nach Einbau und Gebrauch kein Grund zur Rücksendung, ist Sylvox berechtigt, 
Wiedereinlagerungsgebühren in Höhe von 20 % des Warenwertes zu erheben. (Anträge nur ohne 
Angabe von Gründen akzeptieren, Rücksendung innerhalb von 7 Tagen nach Ankunft, und 
Frachtkosten gehen zu Lasten des Kunden)
Stellen Sie sicher, dass die Artikel, die Sie zurücksenden, im Originalzustand mit allen 
mitgelieferten Dokumenten und Zubehörteilen verpackt sind.
Wenn das zurückgegebene Produkt nicht in der Originalverpackung ist: künstliche Schäden, die 
den Zweitverkauf beeinträchtigen, wie z. B. ein beschädigtes Aussehen, fehlendes Zubehör usw., 
ziehen wir die entsprechenden Kosten je nach Situation ab.
Wir werden Ihre Anfrage bearbeiten, sobald Sie Ihren Rücksendeartikel erhalten haben.
Wie sende ich ein Produkt für eine Rückerstattung zurück? (30 Tage Geld-zurück-Garantie)
Um einen Artikel an Sylvox zurückzusenden, kontaktieren Sie bitte das Sylvox-Team unter , um 
einen After-Sales-Antrag einzureichen. Wir werden Ihnen das Versandetikett per Post zukommen 
lassen. Bitte geben Sie Ihre ursprüngliche Bestellnummer oder einen Bestellnachweis in der E-Mail 
an und stellen Sie sicher, dass der Artikel innerhalb von 30 Tagen zurückgesendet wird. Es werden 
keine Rückerstattungen gewährt, bis der Artikel in seiner Originalverpackung (mit Dokumentation 
und Zubehör) eingegangen ist.
Rückerstattungen
Sobald wir den Zustand Ihres Produkts erhalten und überprüft haben, wird eine Rückerstattung 
veranlasst. Die Art und Weise, wie Ihre Rückerstattung bearbeitet wird, hängt von Ihrer 
ursprünglichen Zahlungsmethode ab.
Bei Kredit- oder Debitkarten werden Rückerstattungen innerhalb von 7–10 Werktagen nach Erhalt 
des zurückgegebenen Artikels an die kartenausgebende Bank zurückerstattet. Bei Fragen zum 
Zeitpunkt der Gutschrift auf Ihrem Konto wenden Sie sich bitte an die kartenausgebende Bank.
Was deckt die Garantie nicht ab?
Die falsche Art der Verwendung und unsachgemäße Reparatur durch den Benutzer verursachten 
den Ausfall oder Schaden.
Fehler oder Schäden, die durch Transport, Bewegung und Herunterfallen nach dem Kauf 
verursacht wurden.
Andere unvermeidbare externe Faktoren verursachen Ausfälle und Schäden.
Unsachgemäße Verwendung der Ausrüstung, die durch Wasser oder andere Schadenslösungen 
verursacht wurde.
Durch einen Blitzschlag oder andere Gründe des elektrischen Systems verursachter Ausfall 
Schäden, die durch die Verwendung einer anderen als der angegebenen Spannung verursacht 
wurden.

Kundenservice und Unterstützung:
Service-Hotline-USA: +1(833)379-5869 (Montag-Freitag, 9:00 -17:00)
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(a)

(b) 

(c) 

(d) 

(e) 

(f) 

(g) 
(h)

(i) 

(j)  

Garantiezeit:
Sylvox repariert den Fernseher kostenlos unter der Bedingung der normalen Verwendung der 
Bedienungsanleitung innerhalb von 12 Monaten.
Sylvox garantiert, dass dieses Produkt den Spezifikationen des Herstellers entspricht und im Falle 
eines Defekts frei von Material- und Verarbeitungsfehlern ist.
Sylvox wird den Mangel unter den folgenden Bedingungen beheben:
Jegliche Defekte oder erforderliche Reparaturen infolge von missbräuchlicher Bedienung, 
Fahrlässigkeit, Unfall, Transportschäden, unsachgemäßer Lieferung und Installation, Anwendung 
und Verwendung, für die dieses Produkt nicht wie in der Bedienungsanleitung oder anderen 
zutreffenden Angaben vorgesehen war Produktdokumentation.
Jegliche Defekte oder erforderliche Reparaturen infolge eines Produkts, das von einer anderen 
Person als Sylvox, einem von Sylvox autorisierten Serviceanbieter oder einem von Sylvox 
autorisierten Servicecenter oder Händler manipuliert, modifiziert, angepasst oder repariert wurde.
Jeglicher Ersatz von Zubehör, Glaswaren, Verbrauchsmaterialien oder Peripheriegeräten, die 
durch die normale Verwendung des Produkts erforderlich sind, einschließlich, aber nicht 
beschränkt auf Kopfhörer, Fernbedienungen, Batterien usw.
Alle kosmetischen Schäden an der Produktoberfläche oder dem Äußeren, einschließlich, aber 
nicht beschränkt auf Schäden, die durch normalen Verschleiß, unsachgemäßen Versand und 
unsachgemäße Handhabung oder die Verwendung chemischer Reinigungsmittel verunstaltet oder 
verursacht wurden.
Jegliche Defekte oder erforderliche Reparaturen infolge von Schäden, die durch externe oder 
Umweltbedingungen verursacht wurden, einschließlich, aber nicht beschränkt auf die Verwendung 
einer falschen Spannung, Schwankungen oder Überspannungen in der 
Übertragungsleitung/Stromleitung, Verschütten von Flüssigkeiten oder Handlungen der Natur oder 
Gott.
Gewährleistungsansprüche für Produkte, die mit geänderten, unleserlichen oder fehlenden 
Modellen, Fabrikseriennummern und UL-Kennzeichnungen zurückgesendet werden.
Alle Produkte, die für Vermietungs-, Geschäfts- oder kommerzielle Zwecke verwendet werden.
Gebühren für Installation, Verbrauchereinweisung, Lieferung, Einrichtung, Anpassung und/oder 
Programmierung.
Ein Produkt, das nicht gemäß den Installationsanweisungen installiert wurde, ist im Produkt 
enthalten.
Jegliche Signalempfangsprobleme (einschließlich antennenbezogener Probleme), Einbrennen von 
Bildern in den Bildschirm, Signalrauschen oder -echo, Interferenzen oder andere 
Signalübertragungs- oder Lieferprobleme, Verfügbarkeit von Diensten oder Inhalten Dritter 
(einschließlich, aber nicht beschränkt auf Bild, Audio oder Videoinhalte).

Kein anderes Unternehmen als Sylvox ist berechtigt, diese Garantie im Namen von Sylvox zu 
erweitern oder zu übertragen.

Die ausdrücklichen Garantien in dieser eingeschränkten Garantie gelten anstelle von Sylvox und, 
sofern dies nicht durch geltendes Recht verboten ist, schließt Sylvox alle anderen ausdrücklichen 
oder stillschweigenden Garantien und Bedingungen aus, unabhängig davon, ob sie sich aus 
Gesetz, Satzung, Geschäftsverkehr oder Nutzung ergeben Handel, einschließlich, aber nicht 
beschränkt auf stillschweigende Garantien oder Bedingungen aller Ansprüche, unabhängig davon, 
ob sie auf Vertrag, Fahrlässigkeit, verschuldensunabhängiger Haftung oder anderweitig beruhen. 
Einige Staaten erlauben den Ausschluss oder die Beschränkung von Neben- oder Folgeschäden 
nicht, sodass die obige Beschränkung oder der Ausschluss möglicherweise nicht auf Sie zutrifft.

Bei Fragen können Sie uns jederzeit über                                                    kontaktieren!

*

*

service.eu@sylvoxtv.com

service.uk@sylvoxtv.com

service.au@sylvoxtv.com

Note: le produit et les illustrations de ce manuel d’utilisation ne servent que de référence explicative et peuvent varier selon le 
modèle.

S l ox

RV TV 22/24 pouces

S l ox

Modèles: RT22R3CNDA
RT24R3CNDA
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